

ЛУЧШИЙ ВЫПУСКНИК РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

27 июня в Атриуме Петропавловской крепости состоялось награждение лучших выпускников вузов Санкт-Петербурга 2016 года. В числе награжденных – выпускница Института педагогики и психологии РГПУ им. А.И. Герцена Ульяна Ильина.

В торжественном мероприятии приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга В.В. Кириллов, Почетный гражданин Санкт-Петербурга, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга В.Н. Васильев, председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Р.Ю. Абдулина, ректоры высших учебных заведений и главы военных академий Северной столицы, лучшие выпускники государственных, негосударственных и военных вузов города, члены их семей и друзья. Делегацию РГПУ им. А.И. Герцена возглавил и.о. ректора В.А. Рабаш.

Началу церемонии предшествовал полуденный выстрел пушки с Нарышкина бастиона, посвященный всем выпускникам вузов Санкт-Петербурга 2016 года.

Затем в Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости выпускникам в торжественной обстановке вручили памятные подарки – бронзовые статуэтки сфинксов (символ Совета ректоров) и благодарственные письма от губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко.

С получением высшего образования от имени губернатора лучших выпускников поздравил

вице-губернатор Санкт-Петербурга В.В. Кириллов: «Ваш первый опыт, ваши знания позволят вам найти верную дорогу в полученной вами профессии. Хотелось бы пожелать, чтобы вы и дальше прославляли город Санкт-Петербург своими достижениями. А мы будем вами гордиться!»

К поздравлениям вице-губернатора присоединился председатель Совета ректоров Санкт-Петербурга В.Н. Васильев: «Вы – лучшие из лучших. Нам очень приятно награждать вас, потому что вы доказали своим трудом, своей учебой, что вы являетесь самыми лучшими. Это не только почетное звание, но и почетная обязанность. Вы будете трудиться в различных сферах в разных уголках нашей страны, и вы будете нести то лучшее, что вам дали ваши вузы. Оставайтесь примером для подражания своим сверстникам и другим студентам».

За теплые слова почетных гостей поблагодарила выпускница Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна Ирина Пестова. К ее словам присоединились лучшие выпускники вузов Санкт-Петербурга 2016 года, в том числе и выпускница Герценовского университета Ульяна Ильина.

Снежана МАЖЕКЕНОВА,
корреспондент «ПВ»



Ульяна Ильина – выпускница магистратуры Института педагогики и психологии РГПУ им. А.И. Герцена, стипендиат Президента РФ, лауреат премии Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, лауреат премии по поддержке талантливой молодежи Санкт-Петербурга в рамках приоритетного национального проекта «Образование», лауреат премии Губернатора Ленинградской области для поддержки талантливой молодежи, автор 6 научных публикаций.



фото: С. Мажекеновой